



SZARVAS és Vidéke

XXIII. évfolyam 47. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2008. november 20.

Fanni szépen búcsúzott



A Blue Gym junior csoportja utoljára szerepelt ebben az összetételben

A Vasas SC Folyondár utcai sportcsarnoka adott otthont az aerobik sportág Magyar Kupa sorozata negyedik fordulójának, amely az A-kategóriások számára egyúttal a finálét is jelentette. Mivel a szabadidő sportolók döntőjét csak december 7-én tartják meg, ők még javíthattak korábbi eredményeik összképén.

(folytatás a 15. oldalon)

Ki mit tud? – a színpadon és az életben is

Ki mit tud? Az élet is erről szól – mondta Babák Mihály polgármester az I. Cigány-Magyar Nyelvű Ki mit tud? vetélkedő résztvevőit és közönségét köszöntve, a múlt héten szombaton délelőtt a Vajda Péter Művelődési Központban.



Az izgalomban várakozó fiatalokat és a meghívott vendégeket – a polgármester mellett

Dógi Jánost a Békés Megyei Cigány Önkormányzat elnökét, Gombár Györgyné önkormányzati képviselőt, a megjelent iskolaigazgatókat és a Szarvasi Cigány Kisebbségi önkormányzat képviselőit – a rendezvény szervezője, a „Szarvasi Fiatalok a Holnapért” Egyesület nevében Jónás Jánosné köszöntötte. Örömet fejezte ki, hogy ilyen sokan jelentkeztek a vetélkedőre, egyúttal köszönetet mondott a szarvasi iskolák

(folytatás a 3. oldalon)

SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2009-ben is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 125 forint lesz, előfizetőinknek 105 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 5460 Ft

a féléves előfizetés: 2730 Ft

Amennyiben Ön december 15-ig előfizet egy évre vagy félévre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben kedden 9–14 óráig és pénteken 9–13 óráig (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél, illetve a pénteki piacon.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

